

OTTO KRAHN Gruppe – Personelle Veränderung

Hamburg, 22. Juni 2015. Der Vorstand der KRANICH STIFTUNG und die Geschäftsführung der OTTO KRAHN (GmbH & Co.) KG geben gemeinsam mit Dr. Jörg Schottek bekannt, dass Dr. Jörg Schottek im Einvernehmen mit den Aufsichtsgremien seine Aufgaben innerhalb der OTTO KRAHN Gruppe und seine Ämter als Geschäftsführer der Krahn Verwaltungs-Gesellschaft mbH, der ALBIS PLASTIC GmbH sowie der KRAHN CHEMIE GmbH niedergelegt hat.

Die Aufgaben im Rahmen der Unternehmensleitung der OTTO KRAHN (GmbH & Co.) KG werden gemeinschaftlich von Kerstin Müller-Kirchhofs und Hans-Jochen Lorenzen wahrgenommen.

Kerstin Müller-Kirchhofs übernimmt bis auf weiteres kommissarisch die Rolle der Sprecherin der Geschäftsführung der ALBIS PLASTIC GmbH. Axel Sebbesse wird Sprecher der Geschäftsführung der KRAHN CHEMIE GmbH.

Die Unternehmensleitung dankt Dr. Schottek auch ausdrücklich im Namen der Gesellschafter, der Aufsichtsgremien, der Geschäftsführung der ALBIS PLASTIC GmbH sowie der Geschäftsführung der KRAHN CHEMIE GmbH für seine erfolgreiche Arbeit und seinen sehr wertvollen Beitrag zur Entwicklung der OTTO KRAHN Unternehmensgruppe in den letzten sieben Jahren und wünscht ihm für seine weitere berufliche und private Zukunft alles Gute.

Über die Nachfolge von Dr. Schottek wird zu gegebener Zeit informiert.

OTTO KRAHN im Kurzprofil

Die OTTO KRAHN (GmbH & Co.) KG ist die Holdinggesellschaft des OTTO KRAHN Konzerns, der sich national und international mit der Distribution und Compoundierung von Kunststoffen sowie mit der Distribution von Spezialchemikalien befasst. Dabei sind die Kunststoffaktivitäten in der ALBIS PLASTIC Gruppe und die Distribution von Spezialchemikalien in der KRAHN CHEMIE Gruppe zusammengefasst. Insgesamt ist der OTTO KRAHN Konzern über die ALBIS PLASTIC und die KRAHN CHEMIE in über 20 Ländern durch eigene operative Niederlassungen vertreten. Der OTTO KRAHN Konzern erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2014 mit seinen 1.146 Mitarbeitern weltweit einen Umsatz in Höhe von 1.060 Mio. EUR.

Kontakt für die Redaktionen

ALBIS PLASTIC GmbH Birgit Volkmann Mühlenhagen 35 D-20539 Hamburg

Tel.: +49 (0)40/78105-274 Fax: +49 (0)40/78105-361 birgit.volkmann@albis.com